

## **COMUNE DI GROMO** (Bg)

Sede legale: Piazza Dante, 8 Sede uffici comunali: Via Franzini, 6 24020 Gromo (BG) C.F. e P.IVA 00666340161





## ORDINANZE "MERCATINO DELLE PULCI"

ORDINANZA 30/2025: ISTITUZIONE DEL DIVIETO TEMPORANEO DI TRANSITO AI VEICOLI A MOTORE NELLA PIAZZA DANTE DEL COMUNE DI GROMO TUTTI I MERCOLEDI' DALLE ORE 7.00 ALLE ORE 14.00 A PARTIRE DAL 23 LUGLIO 2025 FINO AL 27 AGOSTO 2025 PER "MERCATINO DELLE PULCI".

ORDINANZA 31/2025: ISTITUZIONE DEL DIVIETO DI SOSTA CON RIMOZIONE FORZATA DALLE ORE 7.00 ALLE ORE 14.00 E DEL DIVIETO TEMPORANEO DI TRANSITO AI VEICOLI A MOTORE DALLE ORE 8.30 ALLE ORE 12.45 NELLA PIAZZA MARCONI DEL COMUNE DI GROMO TUTTI I MERCOLEDI' A PARTIRE DAL 23 LUGLIO 2025 FINO AL 27 AGOSTO 2025 PER "MERCATINO DELLE PULCI".